Fiche de calcul n°27 0027A

Equations différentielles

Prérequis

Equations différentielles & coefficients constants.

A la suite du cours de 1ére annde.

Equations d’ordre 1 a coefficients constants

Calcul 27.1 (L]
Déterminer les solutions des problemes différenticls snivants :

a] Y'=12y #t g0) =50 «ccvmvinimnimsisianri s s s
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Calcul 27.2 o0
Déterminer les solutions des problémes différenticls snivants ;

a) By = b Yll=tuosnuarsaas s R e

b) T +20=2 et H(7) = =1 cerrrriieeie e eennns

d Palmy=8 8 W) =F s R R

d) ¥ '=ay+2c et Yr) =12 oiirrii e

Equations d’ordre 2, homogeénes, a coefficients constants

Calcul 27.3 — Une équation avec plusicurs conditions initiales. [

Déterminer les solutions des problemes différenticls snivants :

a] A3+ 2y=0 e 20)=1 gt Y(O)=2 .coccrvmmeuss tmmn o
b) /=3y +29=0 et g0 =1 et 7(0)=1 ccociiuiveminiiiniii
¢) ¥ —+2=0 et g0)=1 et Y0 =3 .coneerriiverorimnnocnnns
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Calcul 27.4 — Racines doubles, racines simples.

Déterminer les solutions des problemes différentiels suivants :

a)

b)
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—

¢e) ¥'+4y +4y=2 et y(0)=2 ot F(0)=1 cevriieriiirrnrirnnannn..

f)

Calcul 27.5 — Racines complexes.

§'—=0 & =1 & F0)==1 cicninivmnimrssmsmsvsm rvve
Y+ +2h=0 et y0) =2 et Y(0)=3 ..cinvriviinmirmninminaa
Y4y —2y=0 et y0)=1 et y(0)=2 oo,

"+ y=0 et y0)=2 et YO0)=1 cororrrriiiiiiannnnnn-.

Y+ +4y=0 et y(1)=1 et (1) =-3 rerrrerrrrrnaannn..

Déterminer les solutions des problémes différentiels suivants :

a) ¥V +y=0 ct y0)=1 et ¥'(0)=2 0oriiiiiiiriiririnannnn.
b) 4" +4y=—4 et y0)=1 et y'O0O)=1 oorviiriiiriiiiiiinaannnn.
¢) ¥'+y' +y=0 et y0)=1 et ¥y(0)=—1 coveiriiriiereraeannn..

d) ¥"+20 +20=0 et g0)=0 et Y(O0)=1 .coveiiruuunivuriiiivinn

Avec des parametres
-_——- "=

Calcul 27.6 (L]
Déterminer expression de la solution y(f) des problemes différentiels suivants en fonction des différentes
constantes.

a) 7y’ (t) +y(#)=0 et y(ts) =yo en fonction des constantes tg, yo et 7 # 0.

b) ¥"(t) —|—w2y(t) =0 ct ylto)=wyo et 7'(to) =0 en fonction des constantes tg, yo ot w > 0.
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